

Бадеев Владимир Михайлович



Бадеев Владимир Михайлович родился 20 февраля 1958 года в Крупском районе Минской области в семье учителей. Отец, Бадеев Михаил Иванович, учитель русского языка и литературы, мать, Бадеева Софья Васильева, учитель начальных классов.

После окончания в 1975 году Бобруйской средней школы Крупского района, поступил на исторический факультет Могилевского педагогического университета имени А.Кулешова, который успешно окончил в 1979 году и был направлен на работу в Вилейский район Минской области.

Первое место работы – Судниковская восьмилетняя школа, учитель истории. После того, как эта школа сгорела в феврале 1981 года, Владимир Михайлович был назначен директором Нарочской средней школы Вилейского района и проработал в этой должности по май 1985 года. Потом был переведен на работу в Вилейский горком партии. В сентябре 1986 года был назначен директором средней школы №1 города Вилейки и проработал там до мая 1987 года. В это время велось строительство новой школы, известной как средняя школа №4 (теперь Вилейская гимназия №2»). Первым директором этого учреждения образования стал Владимир Михайлович. В этой должности он проработал 15 лет до 2002 года. С октября 2002 по май 2008 года работал начальником отдела образования Вилейского райисполкома. С июня 2008 по май 2013 – директор Молодечненского государственного колледжа. С 2013 года и по сей день работает начальником производственного отделения в учреждении образования «Вилейский государственный колледж». Трудовой стаж – 47 лет.

За добросовестный труд Владимир Михайлович имеет множество почетных грамот, высшая из которых – грамота ЦК КПСС Советского Союза. Награжден значком «отличник образования Министерства образования РБ» за честный и добросовестный труд и огромный вклад в развитие системы образования Республики Беларусь.

На протяжении всей жизни занимает активную жизненную и общественную позицию. Продолжительное время был депутатом районного Совета депутатов и Делегатом первого Всебелорусского народного Собрания.

